

Razrešena zbrka oko plaćanja usluge odvoženja smeća iz seoskih domaćinstava Bačke Topole: Kategorija ukinuta



Foto: MS/Magločistač

Autor: Maja Savić

16.03.2026

Kategorija: [Bačka Topola](#) , [Društvo](#)

Novi [cenovnik](#) Javnog preduzeća "Komgrad", koji se primenjuje od 1. januara 2026. godine, izazvao je zabunu kod dela korisnika usluga, a vezano za cenu odnošenja smeća, koja se ranijih godina obračunavala dvojako – jedna je važila za sam grad, a druga za seoska domaćinstva.

Problem je nastao nakon što su, počev od januara, računi počeli da pristižu kao da te dve teritorijalne kategorije više ne postoje – iako se i u novom cenovniku navode – pa su svima stigli isti iznosi, bez obzira da li žive u samoj Bačkoj Topoli ili u njenim okolnim naseljima.

U novom cenovniku, naime, stavka 1. – koja se ranije odnosila samo na Bačku Topolu – ne precizira teritorijalnu pokrivenost i predviđa iznos od 1.200 dinara, dok se pod stavkom 3. i dalje javlja naknada za sakupljanje i transport komunalnog otpada po naseljenim mestima dvaput nedeljno po ceni od 800 dinara.

3. ИЗНОШЕЊЕ И ДЕПОНОВАЊЕ СМЕЋА

3.1 ГРАЂАНИ

| Ред.бр | УСЛУГА | ЈЕДИНИЦА МЕРЕ | ЦЕНА БЕЗ ПДВ-а | ЦЕНА са ПДВ-ом |
|--------|--|---|----------------|----------------|
| 1. | Накнада (сакупљање и одвожење и депоновање) за изношење смећа за домаћинства | дин/м ² | 1.090,91 | 1.200,00 |
| 2. | Накнада за изношење и депоновање отпада за домаћинство са једним чланом | дин/м ² | 772,72 | 850,00 |
| 3. | Вреча | дин/типска вреча | 104,16 | 125,00 |
| 4. | Накнада за сакупљање и транспорт комуналног отпада по насељеним местима по домаћинству | дин/типска канта/двонедельно по домаћинству | 727,27 | 800,00 |

3.2 БУЏЕТСКА ИНСТИТУЦИЈА

| Ред.бр | УСЛУГА | ЈЕДИНИЦА МЕРЕ | ЦЕНА БЕЗ ПДВ-а | ЦЕНА СА ПДВ-ом |
|--------|--|----------------------|-----------------------------|----------------|
| 1. | Накнада за изношење смећа | дин/м ² | 7,25 | 7,96 |
| 2. | Накнада за текуће одржавање и замену посуда за смеће | дин/субјекту месечно | 241,03 | 265,13 |
| 3. | Накнада за уређење депоније смећа | дин/субјекту месечно | 20% од цене услуге субјекту | |

3.3 ПРИВРЕДА

Cenovnik usluga JP "Komgrad" koji je usvojilo Opštinsko veće opštine Bačka Topola 27. novembra 2025. godine, foto: MS/Magločistač

Istina, "Komgrad" je u javnosti najavio da će primenom novog cenovnika i u selima krenuti odvoženje smeća na nedeljnom nivou, ali kako je u istom cenovniku ostala stavka 'naknada za sakupljanje i transport komunalnog otpada po naseljenim mestima', korisnici su očekivali da će na računima videti 800, a ne 1.200 dinara za ovu uslugu.

Da je ovakvo tumačenje pogrešno, kažu u "Komgradu", ali i u Tržišnoj inspekciji u Subotici, kojoj se predstavkom obratila **Vendi Vud** (Wendy Wood), meštanka Pačira.

"Uvidom u navode iz predstave i dokumentaciju dostavljenu uz istu, utvrđeno je da je cena usluge odnošenja otpada u iznosu od 1.200 dinara utvrđena uz saglasnost nadležnog organa, jedinice lokalne samouprave, te da je **predmetni račun izdat u skladu sa važećim cenovnikom, bez odstupanja u pogledu obračunatog iznosa**", navodi se u odgovoru tržišnog inspektora.

Inspektor zaključuje da nema elemenata za postupanje tržišne inspekcije, dodajući da je "Komgrad", odgovarajući na reklamaciju Vendi Vud na januarski račun, obavestio ovu građanku da se odvoženje smeća sada vrši svake nedelje umesto dvonedeljno.

Vud o slučaju obavestila i Delegaciju EU u Srbiji, a inspektora prijavila za nesavestan rad

Meštanka Pačira, Vendi Vud, obratila se Magločistaču u vezi sa, kako je okarakterisala ovaj slučaj, "svesnim kršenjem 'Službenog lista' i aktuelnog cenovnika", a nakon što joj JP "Komgrad" nije uvažio reklamaciju na januarski račun za komunalne usluge.

"'Komgrad' je odbio moju reklamaciju ignorišući sopstveni cenovnik i drsko me uputio na sudski postupak radi ispravke računa od 400 dinara. Iako na svom sajtu i dalje reklamiraju cenu od 800 dinara, u praksi sprovode sistematsku prenaplatu računajući na to da građani neće pokretati skupe sporove za male mesečne iznose", smatra Vud.

O ovom slučaju je zbog toga, kako kaže, pored Tržišne inspekcije, zvanično obavestila i Delegaciju EU u Srbiji:

"Ovo smatram direktnim urušavanjem vladavine prava i sistemskom pljačkom sela", naglašava ova meštanka Pačira.

Protiv tržišnog inspektora Vud je podnela i formalni prigovor za nesavestan rad Sektoru za unutrašnju kontrolu u Beogradu "zbog svesnog pogrešnog tumačenja javnog akta", navodeći da "inspektorsko tumačenje učestalosti usluge ne može derogirati 'Službeni list br. 25/2025'".

“Inspektor svesno ignoriše geografsku kategorizaciju iz ‘Službenog lista’ (selo-grad) i uvodi sopstveni kriterijum ‘učestalosti usluge’. Ovakav kriterijum ne postoji u javnom aktu. Učestalost je parametar kvaliteta usluge, a ne osnov za promenu tarifne grupe bez odluke Skupštine opštine”, smatra Vud.

Ona navodi i da je inspektor u svom odgovoru negirao materijalnu istinu priznajući postojanje cene od 800 dinara, ali odbijajući da je primeni, čime je prekršio Zakon o inspeksijskom nadzoru, koji, kako smatra, obavezuje inspektora da postupa isključivo na osnovu zakona, a ne na osnovu internih želja pružaoca usluge.

JP “Komgrad” negira optužbe

U odgovoru za Magločistač, JP “Komgrad” u potpunosti negira tvrdnje da u Pačiru neosnovano naplaćuje 1.200 dinara za uslugu sakupljanja, odvoženja i deponovanja komunalnog otpada.

“Najverovatnije da čitateljka nije obratila pažnju da se **naknada od 800 dinara odnosi na dvonedeljnu uslugu**, a kao što je već svima poznato – **od 2026. godine se ova usluga pruža svake nedelje** i usluga se naplaćuje u skladu sa tom dinamikom”, objašnjavaju iz ovog preduzeća.

Takođe, napominju da su naplatu u ovom slučaju dvaput obrazložili, a zapažanje Vendi Vud da ju je “Komgrad” u svom odgovoru “drsko uputio na sudski postupak radi ispravke računa od 400 dinara” komentarišu kao **obavezan element odgovora na reklamaciju**, kojim se korisniku ukazuje na zakonsku mogućnost da ostvari svoja prava.

Ombudsman: “Komgrad” je u obavezi da naplaćuje usluge prema cenovniku”

Lokalni ombudsman u Bačkoj Topoli, **Peter Sedlar**, za Magločistač odgovara da je JP “Komgrad” u obavezi da svoje usluge naplaćuje prema aktuelnom cenovniku, ali ne konkretizuje koji je to iznos u slučaju naselja Pačir.

“Uvidom u Rešenje o davanju saglasnosti na Odluku o izmeni cene komunalnih usluga JP ‘Komgrad’ Bačka Topola, koje je donelo Opštinsko veće opštine Bačka Topola, JP ‘Komgrad’ je u obavezi naplaćivati cene komunalnih usluga, između ostalog, i za iznošenje i deponovanje smeća, utvrđene tačkom ‘3.1. GRAĐANI, redni broj 1. Naknada za iznošenje smeća za domaćinstva’, prema aktuelnom cenovniku”, odgovara Sedlar.

“Efektiva”: “Cenovnik ostavlja mogućnost za različito tumačenje”

Iz Udruženja potrošača “Efektiva” za Magločistač kažu da “Komgrad” svoju uslugu mora da naplaćuje onako kako je to propisano cenovnikom, ali da **ovakav cenovnik zaista ostavlja mogućnost za različito tumačenje**.

Pored toga, kako ističe predsednik ovog udruženja, **Dejan Gavrilović**, ne sme da se vrši diskriminacija potrošača.

“Ako se ista usluga pruža svima na teritoriji, onda cena mora biti ista. Ako je usluga različita, cena može biti različita. Ovakav cenovnik ostavlja mogućnost za različito tumačenje.”, kažu u “Efektivi” i dodaju da se takve pojedinosti obično definišu odlukom opštinskog veća.

Gavrilović naglašava i da se – prema članu 90. Zakona o zaštiti potrošača, koji je krovni – **usluga u svakom slučaju može naplaćivati samo u obimu njenog korišćenja**.

“Dakle, kao i kod potrošnje struje, tako i kod odnošenja smeća, cena usluge ne može biti paušalno određena, već usluga mora biti izmerena, pa naplaćena”, objašnjava Dejan Gavrilović.

Ipak – korekcija cenovnika

Razrešenje ovih nesporazuma usledilo je početkom marta: na “Komgradovom” sajtu osvanula je – korekcija.

Naime, kako stoji u dokumentu pod nazivom “Izmena cenovnika – iznošenje i deponovanja smeća”, ovu odluku o korekciji je na sednici održanoj 9. marta usvojilo Opštinsko veće opštine Bačka Topola i ona predviđa da se **stavka “naknada za sakupljanje i transport komunalnog otpada po naseljenim mestima” – briše**.

TAGOVI:

BAČKA TOPOLA

DELEGACIJA EU U SRBIJI

JP “KOMGRAD”

LOKALNI OMBUDSMAN OPŠTINE BAČKA TOPOLA

PAČIR

PETER SEDLAR

PRAVA POTROŠAČA

UDRUŽENJE ZA ZAŠTITU POTROŠAČA “EFEKTIVA”

Kupite nam kafu

Podelite sa prijateljima:



5 Komentara na "Razrešena zbrka oko plaćanja usluge odvoženja smeća iz seoskih domaćinstava Bačke Topole: Kategorija ukinuta"

Gr tk

18.03.2026 at 10:20

Gospodjo Wendy, da li ste sigurni da je u Službenom listu broj 29/2025 to sto tvrdite, posto sam gledao i nema nista vezano za komunalne usluge, vec samo poljoprivreda. Mozda niste dobro zapamtili broj???

Wendy

18.03.2026 at 06:10

Vaš pokušaj da opravdate fabrikaciju mog citata pozivanjem na „Službeni list br. 25/2025“ je pravno i profesionalno ništavan iz sledećih razloga:

1. Pravna snaga akata: Službeni list br. 25/2025 (novembar) sadrži samo inicijalni predlog. Službeni list br. 29/2025 (31. decembar) je finalni i važeći akt kojim je Skupština opštine dala konačnu saglasnost na cenovnik za 2026. godinu. Po zakonu, kasniji akt (br. 29) je taj koji ima pravnu snagu i on potvrđuje tarifu od 800 RSD za naseljena mesta (sela).
2. Falsifikovanje citata: Čak i da ste u zabludi oko toga koji je list „tačan“, niste imali nikakvo pravo da menjate moje reči unutar znakova navoda. Moja pritužba Ministarstvu se zasniva na Službenom listu br. 29/2025. Menjanjem tog broja u „25/2025“, vi ste izvršili intelektualni falsifikat mog zvaničnog podneska.
3. Dokaz iz vašeg arhiva: Podsećam vas da je Magločistač 6. decembra 2025. objavio tekst pod naslovom „Nove cene komunalnih usluga u Bačkoj Topoli“ u kojem doslovno piše: „...dok će u naseljenim mestima ova usluga poskupeti za 15 odsto, pa će umesto dosadašnjih 690, koštati 800 dinara.“ Dakle, vaša redakcija je znala za ovu tarifu, ali je sada svesno prećutkuje kako bi zaštitila nezakonitu naplatu JP „Komgrad“.

_J MLADOST _J

17.03.2026 at 17:46

Zato što je Opštinsko veće odlučilo da pomogne prijatelju u nevolji i ispravi "Komgradovu" grešku na obostrano zadovoljstvo. I to ne bilo kakvu grešku, nego upravo onu grešku oko koje je Wendy izgradila svoj slučaj i podnela tužbu protiv Javnog preduzeća "Komgrad". Sada ćemo da vidimo hoće li tužilac i sudija ostati pristrasni u ovom slučaju kršenja ustavom propisanog zakona ili će pak zatvoriti oči na hronološki redosled događaja, kako bi i oni pomogli svojim prijateljima u nevolji. Bićemo tu da ih podsećamo na vreme tj. hronološki redosled događaja, kako se nebi slučajno zaneli i prevagnuli na pogrešnu stranu!

F U

17.03.2026 at 03:30

Ako je iznos od 1.200 RSD oduvek bio 'legalan', zašto je Opštinsko veće moralo da održi hitnu sednicu 9. marta kako bi izbrisalo odredbu od 800 RSD?

Wendy

16.03.2026 at 17:42

Povodom teksta u kojem se pominje moj slučaj, koristim pravo na odgovor kako bih ispravio netačne i nepotpune interpretacije koje su iznete široj javnosti.

Pitanje učestalosti odvoženja smeća (jednom ili dva puta nedeljno) je isključivo logistički detalj i zakonski je potpuno irelevantno za primenu tarife. Službeni list br. 29/2025 jasno propisuje maksimalnu fiksnu stopu od 800 RSD za

naseljena mesta (sela). Zakon ne predviđa 'stepenovane' cene na osnovu učestalosti usluge, već na osnovu lokacije utvrđene u zvaničnom aktu.

Insistiranjem na logističkoj 'praksi' kako bi se opravdalo odstupanje od zakona, novinarstvo napušta svoju ulogu objektivnog posmatrača i postaje saučesnik u administrativnoj samovolji. U državi koja se deklarativno zalaže za vladavinu prava, javni akt (Službeni list) nije sugestija, već mandat. Svaki pokušaj 'rekategorizacije' domaćinstva na osnovu uslova koji ne postoje u pisanom zakonu predstavlja direktno kršenje službene dužnosti.

Nezavisno novinarstvo ima obavezu da činjenice prati do kraja, dajući prednost pravu javnosti da zna istinu, a ne finansijskim interesima javnog preduzeća. Kada se zakonski tekst menja 'tumačenjem' inspektora ili komunalnog preduzeća na štetu građana, društveni ugovor je raskinut. Očekujem od medija da verno prenese odredbe Službenog lista, a ne da zamagljuje pravnu realnost u korist javnih preduzeća

Ostavite komentar

Vaša email adresa neće biti objavljena. Obavezna polja su markirana *

Komentar

Ime *

Email *

Upišite odgovor *



Pošalji

Komentari odražavaju stavove njihovih autora, ne nužno i stavove redakcije portala Magločistač. Na našem sajtu biće objavljeni svi pristigli komentari, osim komentara koji sadrže govor mržnje, psovke i uvrede ili nisu u vezi sa temom članka koji se komentariše. Govor mržnje je definisan Zakonom o javnom informisanju i medijima, koji u članu 86. kaže: „Idejama, mišljenjem, odnosno informacijama, koje se objavljuju u medijima ne sme se podsticati diskriminacija, mržnja ili nasilje protiv lica ili grupe lica zbog njihovog pripadanja ili nepripadanja nekoj rasi, veri, naciji, polu, zbog njihove seksualne opredeljenosti, rodnog identiteta ili drugog ličnog svojstva bez obzira na to da li je objavljivanjem učinjeno krivično delo“. Pre nego što budu objavljeni, komentari moraju biti odobreni od strane naših moderatora, pa vas molimo za malo strpljenja.

Najnovije

- [Dogovorili se predstavnici Ministarstva poljoprivrede, proizvođača mleka, mlekar, uvoznici](#)
- [Highlander u Inspira Hub-u u četvrtak, 19. marta: O planinarenju kao stilu života koji je dostupan svima](#)
- [Skupština opštine Bačka Topola usvojila Lokalni akcioni plan zapošljavanja za 2026. godinu](#)
- [Nastavak suđenja: Odbrana tvrdi da Subotičanin nije organizator protesta, „samo prosledio poziv studenata“](#)
- [Vojnić \(HNV\) o pritiscima u vrtićima u Subotici: Pojedini ugovori zavise od članstva u stranci](#)

O Komentara na "Razrešena zbrka oko plaćanja usluge odvoženja smeća iz seoskih domaćinstava Bačke Topole: Kategorija ukinuta"

Wendy

Your comment is awaiting moderation. This is a preview; your comment will be visible after it has been approved.

16.03.2026 at 19:17

ZAHTEV ZA ISPRAVKU: U tekstu su iznete teške fabrikacije. Nikada se nisam pozvao na nepostojeći 'Službeni list 25/2025' već isključivo na VAŽEĆI Službeni list br. 29/2025 koji propisuje tarifu od 800 RSD. Takođe, citati o '400 dinara' i 'reklami sa sajta' su apsolutna neistina i novinarska konstrukcija. Brisanje ovog komentara i blokiranje mog prava na odgovor predstavlja direktno kršenje Zakona o javnom informisanju i Kodeksa novinara Srbije. Zahtevam hitno uklanjanje ovih lažnih navoda.

Ostavite komentar

Vaša email adresa neće biti objavljena. Obavezna polja su markirana *

Komentar